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Váš dopis č.j.:    
Ze dne:  22.3.2026 

Spis. značka:   

Naše č.j.: 22/2026-VED/TC-3 

  

Vyřizuje: Uhlík 

Telefon: 374 774 116 

E-mail: zdenek.uhlik@tachov-mesto.cz 

  

Datum:   2.4.2026 

 

 

Vážený pane, 

 

Na základě Vaší žádosti ze dne 22.3.2026 Vám, v souladu se zákonem č.106/1999 Sb., o 

svobodném přístupu k informacím, zasíláme požadované informace : 

 

1. Pracovní skupina – personální složení: Jmenný seznam všech členů pracovní skupiny (či 

jiného poradního orgánu), která byla zřízena pro účely přípravy projektu středoškolského 

kampusu v Tachově, včetně uvedení jejich funkcí či profesní odbornosti. Dále žádám o 

vyjádření, proč byly právě tyto osoby vybrány do pracovní skupiny. 

 

Pro účely koordinace přípravy záměru je pracovní skupina tvořena zástupci Plzeňského kraje 

a města Tachov. Dle memoranda jde za Plzeňský kraj o zástupce oblasti školství a investic, 

vedoucího OŠMS, pověřeného zástupce odboru investic a majetku KÚPK a ředitele SPŠ 

Tachov. Za město Tachov jde o starostu, místostarostku pro školství, sociální věci a 

zdravotnictví a místostarostu pro finance. Vždy se jednání účastní městský architekt a 

zástupci RRA (regionální rozvojové agentury), dle potřeby jsou přizýváni odborní 

spolupracovníci. Pracovní skupina byla vytvořena jako koordinační platforma pro přípravu 

záměru a pro zajištění součinnosti mezi městem a Plzeňským krajem.  

Zástupce do pracovní skupiny si určil Plzeňský kraj a za město Tachov jde o vedení města. 

 

2. Zápisy a historie setkání: Kopie všech zápisů, záznamů nebo výstupů z jednání této 

pracovní skupiny, které se uskutečnily do dne podání této žádosti, včetně informace o 

konkrétních datech (také časy od kolika do kolika hodin) a místech konání těchto schůzek. 

 

Z předcházejících jednání existují tyto zápisy :_ 

✓ pracovní jednání dne 2. 5. 2024 

✓ pracovní setkání dne 12. 9. 2024,  

✓ pracovní jednání dne 21. 8. 2025, 

✓ pracovní jednání 11.12.2025, 

✓ pracovní jednání 12.2.2026.  

 

Kopie zápisu jsou v příloze. 
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3. Plánovaná jednání: Seznam termínů a míst plánovaných budoucích jednání této pracovní 

skupiny (či jiných orgánů připravujících projekt), která jsou ke dni podání této žádosti 

známa. Dále informaci o tom, zda jsou jednání této pracovní skupiny přístupná pro veřejnost 

(obyvatele města), a pokud nikoliv, na základě jakého vnitřního předpisu či rozhodnutí je 

účast veřejnosti vyloučena. 

 

Z memoranda plyne, že pracovní skupina se má scházet nejméně dvakrát ročně. Konkrétní 

budoucí termíny a místa jsou sjednávána na osobní schůzce nebo telefonicky. Jednání 

pracovní skupiny jsou pracovní a neveřejná.  

 

4. Varianty brownfieldů: Kopie podkladů prokazujících posouzení alternativních lokalit typu 

brownfield v centru města a jeho okolí pro vybudování daného projektu. A důvody jejich 

případného vyřazení. 

 

Město pro účely záměru pořídilo odborné porovnání lokalit. V postupu přípravy byly 

výslovně předpokládány i varianty brownfieldů, zejména adaptace a regenerace bývalého 

okresního úřadu. Studie proveditelnosti posuzuje více lokalit, mj. bývalý okresní úřad, areál 

technických služeb, bývalou Rybenu, Pegisan, Mohylu a Sokolovskou.  

Z podkladů plyne, že některé varianty byly vyhodnoceny jako méně vhodné zejména z 

důvodu nedostatečné velikosti pozemku, nutnosti výkupů pozemků, stísněných prostorových 

podmínek, hlukové zátěže, komplikovaného dopravního napojení nebo potřeby změny 

územního plánu. U bývalého okresního úřadu byla zvažována i potřeba výkupů a  

majetkoprávního řešení.  

Tyto podklady byly předloženy i členům zastupitelstva města na jednání dne 16.3.2026 a jsou 

veřejně dostupné na webu města.  

 

5. Komunikace s Krajským úřadem: Kopie veškeré korespondence (listinné i elektronické, 

včetně e-mailové komunikace z pracovních adres) mezi zástupci města Tachov (konkrétně 

místostarostkou města Tachov Mgr. Vendulou Machovou a starostou města Tachov Mgr. 

Petrem Vránou) a zástupci Krajského úřadu Plzeňského kraje ve věci tohoto projektu od 1. 1. 

2024 do data podání této žádosti. 

 

Příprava záměru probíhala zejména formou pracovních jednání a sdílení podkladových 

materiálů. Korespondence z jednání zástupců města a krajského úřadu není k dispozici mimo 

zápisů výše uvedených. Samostatná korespondence mimo tento pracovní rámec neprobíhala.  

 

6. Analýzy a podklady: Kopie všech odborných studií, demografických prognóz a analýz 

vývoje počtu žáků a porodnosti v Tachově a okolí, které mělo město k dispozici v době 

rozhodování o umístění kampusu na konkrétních pozemcích v posledních 3 letech. 

 

Podklady zmiňují vstupní analýzu Odboru školství, mládeže a sportu KÚ ŠMS z roku 2024 a 

analytické výstupy RRA k oborové struktuře, dojížďce a vývoji počtu žáků. Tyto podklady 

byly využívány při přípravě záměru a při jednáních o oborové struktuře a kapacitě školy. Vše 

je v již zmíněných podkladech do zastupitelstva ze dne 16.3.2026. 

 

7. Finanční podklady: O zaslání všech smluv, které má město Tachov uzavřeno s panem Ing. 

arch. Štěpánem Janů. Dále o zaslání všech faktur, které Ing. arch. Štěpán Janů vystavil pro 

město Tachov od 1.1.2024. Dále o zpřístupnění informace, kdo dáné faktury a skutečně 

odpracovanou činnost Ing. arch. Štěpána Janů kontroluje a schvaluje. Dále, kdo činnost Ing. 

arch. Štěpánu Janů zadává. 

 

Smlouvu uzavřenou s Ing.arch. Š.Janů přikládáme v příloze. Stejně tak přikládáme všechny 

vystavené faktury. Faktury a činnost dle výkazu  Ing.arch. Š.Janů kontroluje p.místostarosta 
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Mgr. J.Straka. Činnost architektovi zadává vedení města – p.starosta, p.místostarosta a pí 

místostarostka. Finanční kontrolu provádí Ing. H.Červinková. 

 

8. Vyhledávací studie a Studie proveditelnosti: Kolik architektů bylo osloveno pro vytvoření 

těchto dokumentů, které byly předloženy na zasedání Zastupitelstva města dne 16.03.2026. A 

na základě jakých kritérií byl vybrán Ing. arch. Štěpán Janů. Kolik tyto studie stály město 

Tachov? Jaká byla časová náročnost zpracování? Prosím dále o zaslání předávacího 

protokolu, který má být součástí takto předávaných dokumentů. Kdy se těmito studiemi 

zabývala Rada města Tachov? 

 

Vyhledávací studii dopracovával městský architekt. Studie proveditelnosti vybraných lokalit 

byla zpracována Ing. arch. Štěpánem Janů. Až pro navazující architektonický návrh a 

projektovou dokumentaci memorandum předpokládá postup formou architektonické soutěže.  

Finanční náklady jsou k dispozici v přílohách k bodu 7. této žádosti. 

Rada města projednala studii dne 9.3.2026. 

 

9. Dopady na životní prostředí: Shrnutí dopadů na životní prostředí při výstavbě daného 

projektu a zohlednění všech negativních dopadů - zvýšená doprava, zvýšený výskyt prachoých 

částiv negativně ovlivňující občany města Tachov a další. 

 

Projekt je ve fázi přípravy. Podklady předpokládají, že širší územní studie prověří 

urbanistické, dopravní a technické souvislosti záměru; v návrhu postupu je mezi hodnoticími 

kritérii výslovně uveden i dopad realizace na životní prostředí. Studie proveditelnosti u 

jednotlivých lokalit pracuje mimo jiné s otázkami hlukové zátěže, pěší dostupnosti, 

dopravního napojení a prostorových limitů.  

V této fázi tedy nelze poskytnout detailní souhrn vlivů budoucí stavby v rozsahu prováděcí 

projektové dokumentace. Nyní neexistuje samostatné environmentální posouzení nebo jiný 

odborný podklad nad rámec dosud předaných materiálů. 

 

10. Dopravní systém: Odpověď na dobudování přístupových cest z autobusového nádraží 

směrem k vytipované lokalitě. Jak plánuje město Tachov budovat nové chodníky a silnice? 

Kdy začne výstavba obchvatu v této lokalitě? 

 

Podklady uvádějí, že lokalita Na Mohyle má být dopravně řešena v návaznosti na širší územní 

a dopravní souvislosti; podle memoranda je třeba zpracovat širší územní studii. Krajské 

materiály uvádějí, že dostupnost lokality se má zlepšit po dostavbě obchvatu a že podmiňující 

investicí je dopravní napojení lokality Na Mohyle na silnici II/199 vybudováním kruhového 

objezdu. Samostatný výkres řeší severní propojení silnic II/198 a II/199 v Tachově.  

Podrobné informace k termínům a přípravě krajských dopravních staveb je třeba směřovat na 

Plzeňský kraj, resp. Krajský úřad Plzeňského kraje. Lze současně předpokládat, že příprava 

školského areálu zvýší důraz na koordinaci souvisejících dopravních staveb.  

 

 

 

S přáním hezkého dne  

 

 

                                                                                                JUDr.Zdeněk Uhlík 

                                                                                                  Tajemník MěÚ 
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